

カリタスジャパンの活動紹介資料ご利用のご案内

このたびはカリタスジャパンの資料ご利用をお申し出くださいまして、誠にありがとうございます。 資料をご利用いただくにあたり、下記の事柄をお願い申し上げます。

<お願い>

- 1. 資料は学習、活動紹介、募金活動のご利用に限らせていただきます。その他の用途の場合は、事前に事務局までご確認をお願いいたします。
- 2. 資料の無断複製、無断転載はご遠慮ください。
- 3. 資料を活用して募金活動実施後、カリタスジャパンへのご送金は募金用「ゆうちょ払込票」を ご利用ください。
- 4. 入場料等の発生する催し物をご計画の場合は、必ず事前にご相談ください。
- 5. お申し込みは原則として使用日の1ヶ月前までにお願いいたします。1ヶ月以内の使用をご希望の場合は、まず事務局までご相談ください。

(2017年9月現在)

貸し出し用(要返却)

- 1. 活動紹介パネル または ポスター (A3 サイズほか、ポスターは返却不要)
- 2. カリタスジャパン ロゴ横断幕 大 (180×60cm)、小 (90×30cm)
- 3. 募金箱(アクリル製、折りたたみ式ビニールの2種類)
- 4. 活動紹介 DVD (『カリタスジャパンと私たち』2011 年制作、活動紹介編 15分: 開発援助編 16分)
- 5. カリタスジャパン ロゴ スタッフ用腕章

配付用

- 1. カリタスジャパン パンフレット(A43つ折り)
- 2. We are Caritas 最新号(ニュースレター 年 3 回発行)
- 3. 年次報告書 日本語・英語 (A5版)
- 4. 東日本大震災復興支援活動報告 (A5版)
- 5. カリタスジャパン ロゴステッカー (掲示物貼付け用、またはスタッフ用)
- 6. 啓発部会小冊子 (詳細は、カリタスジャパンのホームページ 発行物のページをご覧ください)

「貸し出し・送付依頼書」に必要部数も記入の上、ご返送ください。必要事項をご記入いただき、メールでお申し込みいただいても結構です。要返却の資料は使用後1週間を目処に、使用報告書と一緒にご返却ください。なお返却時の送料はご負担をお願いします。

報告書と一緒に活動状況がわかる写真(集まりの様子、街頭で呼びかけている様子、展示を見ている様子など)や印刷物をご同封またはメールに添付してお送りいただければ幸いです。カリタスジャパンの発行物等に掲載させていただく場合は、あらためてご連絡させていただきます。

ご利用に関し、ご不明な点がございましたら、お気軽に事務局までお問い合わせください。

お問い合わせ: Tel: 03-5632-4439 Fax: 03-5632-4464 E-mail: info@caritas.jp